“* Filtration Group’

Industrial

MAHLE Industrialfiltration is now Filtration Group. For more information, visit industrial.filtrationgroup.com

(I9E R
Pi 200

e R 7] 32/63 bar, #iE ~FAA 600 1/min

1. fajsr
FTFOABER S =T 1828
B TR EEN m 5 TEEEH
B TR SRR RS B &ER PS R L
B TSRS, HHEAN B {RIESERASZ@EENR, WSR
B JE A AERE TR BB R R R B IS0 16889
B U R RIS A R
B e/ AR/ R BOR

ARSI S TE 30 m R R AT PR Al RS Sk
AR




2. HAERT I8 ThR M £2

y

4

I 190 mm?/s
H 33 mm?/s

o o) o) 0 o). © o o/ LY
Lram] Q. Q) Qt’.? Q Lram] 67 g (oq’ — Q Q Y,
3 4 3 /s 3 R
o IS 7 B 3
g / / | 3 / / / < / f
2 - 2 2 /
/ / S
A %
/ / et )5)9 / /] ?575 / / 2
1 1 — 1 =
’éé/ 0 é/ ) éé/ X
Pi 2005 PS V [/min Pi 2008 PS V [I/min] Pi 2011 PS V [I/min]
y y y
=] B & Y | = | @ K VS = A 3
Qs Qo a s %\‘\'5
< < < <
® A
1 / / /‘/'}\FM'ZB 1 / /ﬁ 1 / ///\G.&
. 1 , / X i X
Pi 2005 PS vst V [I/min Pi 2008 PS vst V [I/min] Pi 2011 PS vst V [I/min]
y ¥ y
= 53) Y o = 537 77 & <°’q<? = g ?‘Z{f ?'V o
S / f & 8 ) y
% 3 / % 3 > % ] |
%
2 2 )7 2 / >
/ / o 4
A / B / <
| v // ?%2 | / P é%; | / /
LT L1 B8 [ =
Z;égéﬁﬁﬁﬁ /ég/ﬁﬁ/ ééé
Pi 2015 PS V [I/min] Pi 2030 PS V [I/min] Pi 2045 PS V [I/min]
y y
' s K ‘ 3 t = 5 5
g j ; g il o | 8 A A
a’ 5 a / Q' f
< & < 3 <
52 £
2 = 2 / 3/ 2 "‘g\f}
LA 5 .
|2 //?ﬁﬁ\/ / //:
e Z&;é/ =
Pi 2015 PS vst V [I/min] Pi 2030 PS vst V [I/min] Pi 2045 PS vst V [I/min]

ICEIESE Pi 200 % NG 600



0 X
0 100 200 300 400 500 600 700

Pi 2060 PS V [I/min]

JEZ Ap [bar]
R V [1/min]

3. 7 B AR BT 4%

10000

1000

0 4 8 12 16 20 24 28

<
I
™
s ﬁ

HZi@iElE (IS0 16889) M3
R4 150 11171 (VisT) BRAE

5. R ERIE

4. TIEBTHELIE
MEMRYE:  1S0 16889
PS Juft

A - p 20 bar

PS 3 Bs(c)
PS 6 B7(c)
PS 10 Buo
PS 25 B

JEZHA[IE 10 bar

Filtration Group 1T M JETTAFARYE AR [ Brbr G I AT I ik -

(ZEEN D

VAV AWV WV

200
200
200
200

PS vst Joff
K - p 210 bar

PS vst 3 Bso
PS vst 6 Bro
PS vst 10 Buoo
PS vst 25 Bzu(c)

JEZHAIE 20 bar

VAV AWV Y

200
200
200
200

LR HR

DIN ISO 2941 AT AR R R G IO,

AR, R

DIN IS0 2942 TR AR R G I,

FEIHE 3 5T IR )

DIN IS0 2943 TR AR-BE R G IE o,

JE A AR AR

DIN IS0 3723 AR AR E R G I,

i |93 4% 7 B B 77 i

DIN ISO 3724

BRI IETCIE, R R R

IS0 3968 W AR B )3 AR e B s A P R VA
IS0 10771.1 VR LA S P HR e A % 55 R iR
IS0 16889 VR AR I 968 3% TG A PP A ik 8 e A Y R I 2 dE T T v

REEJER Pi 200 2 NG 600



® @

° ]
|
|

" v D

7.5

a7 N

1. TR 5% 2. o
V =80 1/min H& /04 WoR PS vst 3

HS:Pi 2008-069
TS5 77665284

M5 .Pi 2208 PS vst 3
iTI6 5 : 77680200

7.1 SrREMBER

®
WH
HFERER

®
wH
AR &R

® @
) iz} HWH
e R~} 0] Gz BEAEER | FEHBRAR
NG [1/min] TS e BT EE Bx %N
77665144 Pi 2005-060
77665110 Pi 2005-056
77665128 Pi 2005-057
0. 77665136 Pi 2005-058
77665169 Pi 2005-068
77665177 Pi 2005-069
77665235 Pi 2008-060
77665201 Pi 2008-056
77665219 Pi 2008-057
80 77665227 Pi 2008-058
77665276 Pi 2008-068
77665284 Pi 2008-069
78205114 Pi 2011-060
78205122 Pi 2011-056
78205130 Pi 2011-057
1o 78205148 Pi 2011-058
78205155 Pi 2011-068
78205163 Pi 2011-069
77840580 Pi 2015-060
76165203 Pi 2015-056
76165211 Pi 2015-057
150 79320748 Pi 2015-058
76165229 Pi 2015-068
78396616 Pi 2015-069
77665474 Pi 2030-060
77665441 Pi 2030-056
77665458 Pi 2030-057
300 77665466 Pi 2030-058
77665516 Pi 2030-068
77665532 Pi 2030-069

ICEIESE Pi 200 % NG 600




7.1 A REHTER

® ®
@ wHE wHE ® ®
B R~ ® WH FEAGLEX | FEMESIKX wE wa
NG [1/min] | TS i) BT FHiE R R KERER | BAR B5
77664881 Pi 2045-060
77664873 Pi 2045-056
77664865 Pi 2045-057
S Eerres Pi 2045-058
77664923 Pi 2045-068
77664931 Pi 2045-069
70576045 Pi 2060-060
70534876 Pi 2060-056
600 | 79714171 Pi 2060-057
70576046 Pi 2060-058
78205254 Pi 2060-068
70576047 Pi 2060-069

HORBLFFEI, R G IR KR ) .

7.2 MM GRIBFRARERETALEER)

Hise R~}
NG BK -p TIEEH
[1/min] TS k= S IERRL [bar] [em?]

77680135 Pi 2105 PS 3 PS 3 590
77943509 Pi 5105 PS 6 PS 6 590
77680325 Pi 3105 PS 10 PS 10 20 590
77680440 Pi 4105 PS 25 PS 25 590

%0 77680192 Pi 2205 PS vst 3 PS vst 3 425
77943533 Pi 5205 PS vst 6 PS vst 6 425
77680382 Pi 3205 PS vst 10 PS vst 10 210 425
77680507 Pi 4205 PS vst 25 PS vst 25 425
77680143 Pi 2108 PS 3 PS 3 1150
77943517 Pi 5108 PS 6 PS 6 1150
77680341 Pi 3108 PS 10 PS 10 20 1150
77680457 Pi 4108 PS 25 PS 25 1150

80 77680200 Pi 2208 PS vst 3 PS vst 3 850
77943541 Pi 5208 PS vst 6 PS vst 6 850
77681190 Pi 3208 PS vst 10 PS vst 10 210 850
77680515 Pi 4208 PS vst 25 PS vst 25 850
77680150 Pi 2111 PS 3 PS 3 1700
77943525 Pi 5111 PS 6 PS 6 1700
77680333 Pi 3111 PS 10 PS 10 20 1700
77680465 Pi 4111 PS 25 PS 25 1700

110 77680218 Pi 2211 PS vst 3 PS vst 3 1275
77943558 Pi 5211 PS vst 6 PS vst 6 1275
77680390 Pi 3211 PS vst 10 PS vst 10 210 1275
77680523 Pi 4211 PS vst 25 PS vst 25 1275
77680168 Pi 2115 PS 3 PS 3 2425

150 77955099 Pi 5115 PS 6 PS 6 20 2425
77680358 Pi 3115 PS 10 PS 10 2425
77680473 Pi 4115 PS 25 PS 25 2425

ICEIESE Pi 200 % NG 600 5



7.2 MILA CRAE BRI EILAEHE R

Fe R
NG BK - HUEER
[1/min] TS nE buR):-yp A [bar] [en? ]
77680226 Pi 2215 PS vst 3 PS vst 3 2010
77955123 Pi 5215 PS vst 6 PS vst 6 2010
150 77680408 Pi 3215 PS vst 10 PS vst 10 210 2010
77680531 Pi 4215 PS vst 25 PS vst 25 2010
77680176 Pi 2130 PS 3 PS 3 4620
77955107 Pi 5130 PS 6 PS 6 4620
77680366 Pi 3130 PS 10 PS 10 20 4620
77680481 Pi 4130 PS 25 PS 25 4620
300 77680234 Pi 2230 PS vst 3 PS vst 3 3800
77955131 Pi 5230 PS vst 6 PS vst 6 3800
77680416 Pi 3230 PS vst 10 PS vst 10 210 3800
77680549 Pi 4230 PS vst 25 PS vst 25 3800
77680184 Pi 2145 PS 3 PS 3 6865
77955115 Pi 5145 PS 6 PS 6 6865
77680374 Pi 3145 PS 10 PS 10 20 6865
450 77680499 Pi 4145 PS 25 PS 25 6865
77680242 Pi 2245 PS vst 3 PS vst 3 5600
77955149 Pi 5245 PS vst 6 PS vst 6 5600
77680424 Pi 3245 PS vst 10 PS vst 10 210 5600
77680556 Pi 4245 PS vst 25 PS vst 25 5600
70346506 Pi 2160 PS 3 PS 3 9398
76114318 Pi 5160 PS 6 PS 6 9398
600 - 20
79393380 Pi 3160 PS 10 PS 10 9398
79748047 Pi 4160 PS 25 PS 25 9398
8. IR
SRR P 2 10 D 38 it 180
B 77 FEE P e S S TO P AT B TFE ThRE o A 2 R £

Pi 2005 - 2011
Pi 2015 - 2060

M E:
Pi 2005 - 2011
Pi 2015 - 2060
R

EiibID=) AR

RS E

T PEESA A R

EEopxEn

St/ ARG B OR ST R
AP TR A R
RKHLE:

TP R A

TFRIY R

Ry

e
AR

IGEIJERE Pi 200 % NG 600

1077 S 63 bar
1077 S 25 bar
2x 1076 fEAML 32 bar

95 bar

48 bar

-30 ° C & +120 ° C
HEAEIREE -40 ° C

CRRAf 75 SR P4 b e il P Y )
- p 3.5 bar £10 %

GDAL

AL/St

NBR/AL

- p 2.2 bar £10 %

250 V AC/200 V DC
1A
0 W

IP 65 A%
TRER A

By g/ T AR
M 20 x 1.5

) o PRSI AR . BT A R, RIS
BRI o edr s 4 K AL B A S5 T R
FELED B &3 A EUE T

IR, AEPTIREEE TP I g e (R P B FRATH S R
Ak ETEE. Bt il RIMERTRALS). HE
WAL LB T

, HEFERREITES 94/9 BG (ATEX 95)

AT S RATT R e 2R B, AR UGE S EAT R . AR
WSS T 0 Pl 2k OIR¥EHe 4 97/23 BG 26 9
ZMEE 2 AR (6 HABA BTG S RATH R .

AR B H AT AR




WA O
Wil HH
*1

T NG 600 [4h5E g

In Out &l
m
O
w I
[a]
2125
" oH
Bl
m Jojof=-
ey
(¢]
K
B “C” 246, B RSN m .
G
i A B Cx D E F SW I K M N 0 P HE [kel
Pi 2005 78 19 G W%l 177 235 80 27 66 80 95 45 13.0 M8x10| 37.5 0.9
Pi 2008 78 19 G %| 253 311 80 27 66 80 95 45 13.0 M8x10| 37.5 1.0
Pi 2011 78 19 G %| 335 393 80 27 66 80 95 45 13.0 M8x10 | 37.5 1.1
Pi 2015 78 30 G 1%| 244 302 110 32 109 128 150 60 24.5 M12x15| 43.5 2.3
Pi 2030 78 30 G 1% | 360 418 110 32 109 128 150 60 24.5 M12x15 | 43.5 2.5
Pi 2045 78 30 G 1% | 475 533 110 24 109 128 150 60 24.5 M12x15| 43.5 7.4
Pi 2060 78 30 G 1%| 615 643 110 32 109 128 150 60 24.5 M12x15| 43.5 5.5

* MR TR ATHLAE NPT A1 SAE #B4rHsk

(5 uR

=1

u
T

Pi 200 % NG 600




10. &%, BAER4EP B

10. 1 JEpERA 23 =
RAETT AR A E R, N TR IR ED i A i g e R S

EERAPFT . NZAR IR ITIEI I g AR AP T ) R SN A e Ag . 4 ﬁ%
35 7R AL LR AT .

®
10. 2 ARG e rgE
AR ERKIERERYE  DIN  EN  175301-803 @i —4 2
=
=

©

e LSSk B, He P TR AR SRR 1 o 2
o AR TR LA N E St s TS . S SR
T e

10. 3 fAI AR St SETT i ?
1. XFarA e SN s A BRI 8 2% -
VR TITEIN, TR, AR R seabkd, Jf

HR A5 S R - =0
FRRRIBITIE G, HAOMERIZN . %L O AR =
Bk H
ﬁg@ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁ%%ﬁ%,wﬁﬁﬁ%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ
JGIF o
2. XTI BRI
NAE T 4 iRE B B ia i 5 T e BT E . SRR R R R S
BT B AT >0
3. WAL R OR IS AT 5 e Filtration Group
HATOM . — Rk Te TR
10. 4 FEH#HoufH %
1. SR IEEIERE S 8 2% .
2. GBI BET NI IEARANSE, EAIE RN B IS g B84k
3. MFRBEMSRERS), B dEt.
4. KRR R 0
TR BT SE A R . B AT S 11. & FIfE S
5. A& ERITIES 5l jE a0 SR RIS R 8
6. {ERTIEBSNRIIBE | VEHIHE I IS8, NG 50 % ERTTES
110 WHEAIFENME = 30 Nm, NG 150 & 600 (VA-S & | e
I BRI JI%E = 50 Nmo s 3
Pi 2005 - Pi 2011
NBR 77550213
FPM 77845795
® - @ |EPDM 77845803
Pi 2015 - Pi 2060
NBR 77550221
FPM 77845811
EPDM 77845829
i /RTINS
N 2t PiS 3098/2. 2 77669971
A3 PiS 3097/2.2 77669948
AR R 77536550
Y BoRAR AR
NBR 77760309
© FPM 77760317
EPDM 77760325
g S AT T AR A PR F

b 2R B X AL #612995
k4 : 201401

Hii%: 400 821 5175
industrial. filtrationgroup. com
72393036. 03/2021

REEJER Pi 200 2 NG 600



